

ПИНСК

В надежные руки

Торжественный ритуал вручения боевого оружия новому пополнению состоялся 1 декабря в Пинском пограничном отряде.

Знаковое для солдат мероприятие прошло с участием командования воинской части, ветеранов и священнослужителя. В торжественной обстановке боевое оружие получили 180 новобранцев погранотряда. За несколько недель им предстоит овладеть навыками обращения с автоматом Калашникова, а перед принятием присяги военнослужащих ждет первый полевой выход с учебной стрельбой.

Наталья МИЛЕВСКАЯ